



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## **В Московской области перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в похищении и убийстве девочки в городе Реутове, совершенном 13 лет назад**



Следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней) и п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение).

По данным следствия, вечером 19 апреля 2002 года 13-летняя школьница находилась во дворе одного из многоэтажных домов в городе Реутове. Там между нею и двумя девушками 15-ти и 16-лет произошел конфликт, в ходе которого она была избита, а находящуюся на ней одежду девочки сорвали и сожгли в костре.

Один из подозреваемых, являясь очевидцем конфликта, с целью напугать и оказать на потерпевшую психологическое и физическое воздействие, а также из личной неприязни, решил ее похитить. Для этого он подговорил еще нескольких подростков, и они вмешались в конфликт, происходящий между девочками. Сообщники подошли к малолетней,



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

находившейся в обнаженном виде и, схватив её за руки и туловище, затащили на заднее сидение автомобиля «Ауди-90». В дальнейшем, во время движения машины, с целью еще большего устрашения, один из подозреваемых насильно пересадил обнаженную малолетнюю в багажное отделение автомашины. Затем они прибыли на участок местности, находящийся на территории кладбища «Новодеревенское», где продолжали удерживать девочку около 6 часов. В какой то момент у одного из подозреваемых на почве личной неприязни к малолетней, возник умысел на совершение ее убийства. Для этого он приискал камень, которым нанес потерпевшей не менее 4 ударов в область головы. От полученных травм девочка упала и перестала подавать признаки жизни. Убедившись, что она мертва, парни все вместе оттащили обнаженное тело малолетней в лесной массив, где бросили в овраг. Затем на автомашине скрылись с места преступления.

Следует отметить, что долгое время преступление оставалось нераскрытым, и розыскное дело о безвестном исчезновении малолетней находилось в архиве органов внутренних дел. Однако после того, как по поручению Председателя Следственного комитета России все подобные розыскные дела были истребованы и изучены, сотрудниками следственного отдела по городу Балашихе ГСУ СК России по Московской области было принято решение о возбуждении уголовного дела по факту убийства 13-летней школьницы, безвестно пропавшей в городе Реутов в апреле 2002 года. Следствием была проведена колоссальная работа по поиску и установлению местонахождения очевидцев произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления.

Один из подозреваемых дал признательные показания, в части похищения малолетней, в отношении него уголовное дело было выделено в отдельное производство, и в настоящее время он отбывает наказание. Расследование уголовного дела в отношении еще двоих соучастников завершено. Собрана необходимая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/933013>